

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТУПИНО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

ПРИКАЗ

21.07.2023 № 66-осд г.Ступино

О внесении изменений в приказ 104-осд от 23.12.2022 «Об установлении перечня и кодов целевых статей расходов бюджета городского округа Ступино Московской области»

В соответствии со статьей 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Приложение к приказу 104-осд от 23.12.2022 «Об установлении перечня и кодов целевых статей расходов бюджета городского округа Ступино Московской области» дополнить следующими строками:

Наименование	ЦСР
Подпрограмма "Эффективное местное самоуправление"	133000000
Основное мероприятие "Практики инициативного бюджетирования"	1330200000
Реализация на территориях муниципальных образований проектов граждан, сформированных в рамках практик инициативного бюджетирования (приобретение и установка оконных блоков для муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения "Ситнещелкановский центр развития ребенка - детский сад "Березка", городской округ Ступино Московской области, с. Ситне-Щелканово, ул. Первомайская, вл. 6)	13302S305A
Реализация на территориях муниципальных образований проектов граждан, сформированных в рамках практик инициативного бюджетирования (приобретение звукового оборудования для проведения массовых мероприятий в	13302S305Б

сельских домах культуры, МБУ культуры "Культурно- творческий центр", городской округ Ступино Московской области, г. Ступино, ул. Пушкина, 25)	
Реализация на территориях муниципальных образований проектов граждан, сформированных в рамках практик инициативного бюджетирования (приобретение трактора для обслуживания искусственного газона на футбольном поле, МБУ культуры "Спортивно-технический клуб "СОКОЛ" городского округа Ступино Московской области, с. Ситне-Щелканово, ул. Спортивная, вл. 5)	13302S305B
Реализация на территориях муниципальных образований проектов граждан, сформированных в рамках практик инициативного бюджетирования (приобретение и установка оконных блоков для дошкольного отделения МБОУ "Средняя общеобразовательная школа №8 с углубленным изучением отдельных предметов", городской округ Ступино Московской области, г. Ступино, ул. Куйбышева, 58)	13302S305Г

- 2. Установить, что данный приказ применяется к правоотношениям, возникшим при составлении и исполнении бюджета городского округа Ступино Московской области на 2023 год и на плановый период 2024-2025 годов.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

И.о. начальника финансового управления администрации городского округа Ступино Московской области

Т.П.Стрижак